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3ajava

1. [lBa BenocunegucTa oHOBpPEMEHHO OTNpaBnanTcs 8 112-kunomeTposblit npober. [lepBbii egeT Co CKOpPOCTbi0 Ha 9
KM/4 Donblien, 4yeM BTOpPO#H, M NpubbIBaeT K GUHULWY Ha 4 yaca paHbluie BTOporo. HaiauTe CKopoCTb BENOCHMNeauCTa,
npuweawero K GUHUILY NepsbiM.



BoipaXkeHuA

f 6c — c2 c?
1. HaiauTe 3Ha4eHUe BbipaXkeHua 2 npu c = 1,2.
l1—c¢ l1—c¢
Ty + y> 3z
Haitaute 3Ha4yeHne BblpaXkeHus . npuzx =18,y = 7,5.
15z Tty
5a — 9b°
3- Haiaute 3HaueHue soipakerns 9b + —F npua =9,b=18.
" 6 3
4. HaiiguTe 3HaueHue BbIpaxXeHus —5 — = hpua=—4.
a—a a

a a
- npua=1,3ub=0,2.
ab+b’ a2 —b°

5. HanauTte 3Ha4yeHue BblpaxeHus



2
4dac” a-+c

6. HanauTte 3HaYeHWE BblpaXKeHUs npu a = 3,1, ¢ = 3,6.

a? —¢® ac
7 , a?+ax a+z .
. HaiauTe 3HayeHue BbipaXkeHus : 5— Mpna = 1. x¢=9.
T -

) 3ac? a+c
8. Hanaute 3HaYeHue BbipaXeHUs . npua = —3,¢c = —4,8.
a2 —c2 ac




YpaBHEHMUA

Haitioute kopHu ypasHenus 2 + 3z = 18.
Pewwute ypashenme 3z — 3z — 35 = (z — 5)2.
Pewwute ypasvenne z +3 +2(x+3)=—(3 —z) + 4.

Pewwute ypasHehue 222 — 2z — 12 = (z + 2)2.



PewwuTte HepaseHcTeo Tx — 4(2z — 1) < —T.
1) [3; + o0)
2) [11; + o0)
3) (— o003 3]
4) (— oo; 11]



Haigute nnowaapb TpeyronbH1Ka, n3o00paxeHHoro
Ha PUCYHKe.
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Haitaure Tanrenc yra AOB, #306pakeHHOro Ha pucyHKke. Haitaute Taurenc yrna AOB, #306pax&HHOro Ha pucyHKe.
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OT cTonba BbICOTOW 12 M K AOMY HaTAHYT NPOBOJA, KOTOPbIA KPENWUTCS Ha BbiCOTe 4 M OT 3eMnu (CM. pUCyHOK). PaccTtoaHue oT goma go ctonda 15 m.
Boluncnute anuHy nposoga. OTeeT gante 8 MeTpax.

AR RE RN

12 m

4 M

18 wr

Necthuuy anuHoi 2,5 M npucnoHmnu K gepesy. Ha Kakoit BolcoTe (B MeTpax) HaX0AUTCA BEPXHUIA e KOHell, eCIM HWXHUIA KOHel OTCTOMT OT CTBONA
nepesa Ha 0,7 M?

0,7m



